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Το ανά χείρας επιχειρησιακό σχέδιο περιέχει τους στόχους και τις στρατηγικές προτεραιότητες του Οµίλου της ΕΤΕ για τα έτη 2007-
2009. Οι εν λόγω στόχοι στηρίζονται σε υποθέσεις για τη µελλοντική εξέλιξη πλήθους παραγόντων που επηρεάζουν την επιχειρηµατική
δραστηριότητα του Οµίλου, όπως – ενδεικτικά και όχι περιοριστικά – οι µακροοικονοµικές συνθήκες και οι συνθήκες της αγοράς και το
ανταγωνιστικό περιβάλλον.

Από τη φύση τους οι υποθέσεις είναι αβέβαιες. Ο Όµιλος δεν παρέχει καµία διαβεβαίωση ότι η εξέλιξη των παραγόντων που επηρεάζουν
την επιχειρηµατική δραστηριότητα του θα ακολουθήσει τις υποθέσεις που γίνονται για τους παράγοντες αυτούς στο επιχειρησιακό σχέδιο. 
Τα πραγµατικά τελικά αποτελέσµατα µπορεί να διαφέρουν ουσιαστικά από τα αναφερόµενα στο παρόν, ειδικά λόγω παραγόντων όπως οι
διαφοροποιήσεις σε επιτόκια, συναλλαγµατικές ισοτιµίες και χρηµατιστηριακούς δείκτες, στις συνέπειες του ανταγωνισµού στους τοµείς
που δραστηριοποιείται ο Όµιλος, καθώς και στις οικονοµικές, πολιτικές, ρυθµιστικές και τεχνολογικές συνθήκες.

Εφιστάται η προσοχή ότι η αναφορά των παραπάνω παραγόντων αβεβαιότητας είναι ενδεικτική.

Όταν οι επενδυτές χρησιµοποιούν γενικά µελλοντικές εκτιµήσεις για τη λήψη επενδυτικών αποφάσεων και ειδικότερα το παρόν
επιχειρησιακό σχέδιο, πρέπει να συνεκτιµούν όλους τους προαναφερθέντες παράγοντες αβεβαιότητας και να ζητούν, πριν από τη λήψη
συγκεκριµένης επενδυτικής απόφασης, τη συνδροµή εξειδικευµένων συµβούλων. 

Ο Όµιλος της Τράπεζας δεν υπέχει ευθύνη για οποιαδήποτε τυχόν ζηµία προκληθεί σε επενδυτές από τη χρήση των εµπεριεχοµένων στο
παρόν επιχειρησιακό σχέδιο στοιχείων.

Ο Όµιλος της Τράπεζας δεν αναλαµβάνει καµία υποχρέωση δηµόσια να ανανεώσει ή να αναθεωρήσει κάποιους από τους µελλοντικούς
στόχους που περιέχονται στο παρόν, ως αποτέλεσµα νέων πληροφοριών ή µελλοντικών γεγονότων. Τάσεις ή δραστηριότητες που
αφορούν στο παρελθόν για τις οποίες γίνονται διαπιστώσεις στο παρόν, δεν πρέπει να θεωρείται δεδοµένο ότι θα συνεχιστούν και στο
µέλλον.

Το παρόν επιχειρησιακό σχέδιο έχει άκρως εµπιστευτικό χαρακτήρα και ως εκ τούτου οι λαµβάνοντες γνώση του περιεχοµένου του
δεσµεύονται να µην αποκαλύψουν οποιοδήποτε στοιχείο ή στοιχεία από τα περιεχόµενα σ΄αυτό.

Τυχόν αποκάλυψη στοιχείων είναι πολύ πιθανό να προκαλέσει ιδιαιτέρως σοβαρή ζηµία στην Τράπεζα και τον Όµιλο της µε τις εντεύθεν
συνέπειες.

Εξαιρούνται µόνον, µετά την ανακοίνωσή τους, όσα στοιχεία ανακοινωθούν από την ίδια την Τράπεζα επισήµως δηµόσια την Πέµπτη 22 
Φεβρουαρίου 2007.
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Επιτεύγµατα, Στρατηγική και Στόχοι 

ΝΑΕ: Ενδυνάµωση της παρουσίας σε µία ταχέως αναπτυσσόµενη αγορά

Finansbank: : Μια εξαιρετική πλατφόρµα για ανάπτυξη στην αγορά της Τουρκίας

Ελλάδα: ∆ιατήρηση υψηλών αποδόσεων και ρυθµών ανάπτυξης

Η ταχεία οργανική ανάπτυξη απαιτεί πιο ενεργή ∆ιαχείριση Κεφαλαίων 

Η ευκαιρία της ενοποίησης: 
∆ηµιουργία της κινητήριας δύναµης για µελλοντική ανάπτυξη


